

INFORMACIJA o realizovanoj obuci **„OSTVARIVANJE PRAVA PRIPADNIKA NACIONALNIH MANJINA”**

Služba za upravljanje ljudskim resursima organizovala je obuku na temu „Ostvarivanje prava pripadnika nacionalnih manjina”. Obuka je održana 25. oktobra 2021. godine, u zgradi Autonomne pokrajine Vojvodine.

Tematske celine koje su obrađene: pregled institucionalnog i normativnog okvira o pravima pripadnika nacionalnih manjina (uključujući i strateška dokumenta, oblasti kultura, informisanje, obrazovanje, službena upotreba jezika i pisma), način i zaštita prava i sloboda nacionalnih manjina, uloga pokrajinskih organa u zaštiti prava nacionalnih manjina, značaj multikulturalnosti, pojam i uloga nacionalnih saveta nacionalnih manjina, postupak izbora članova nacionalnih saveta i njihova ovlašćenja, postupak upisa u poseban birački spisak nacionalne manjine.

Obuku je realizovao Adrian Borka, službenik Pokrajinskog sekretarijata za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, samostalni savetnik za inspekcijski nadzor za službenu upotrebu jezika i pisma.



Radi poštovanja propisanih mera zaštite od zarazne bolesti COVID-19, broj učesnika na obuci bio je ograničen. Prisustvovali su službenici iz pet različitih pokrajinskih organa.

Ocenjujući obuku, s obzirom na njen sadržaj, tempo i način izlaganja, praktičnu primenljivost informacija sa obuke i nivo interaktivnosti, učesnici su dali prosečnu ocenu 4,58.

Rezultati evaluacije pokazuju da su se učesnicima najviše dopali: uvođenje službenog jezika, stručnost predavača, pravna regulativa u vezi ostvarivanja prava nacionalnih manjina, detaljan prikaz svih relevantnih aspekata teme, sistematičnost, informisanost, preciznost, konkretnost, prava nacionalnih manjina u obrazovnom sistemu, celokupna tema s akcentom na ostvarivanju prava na informisanost.



Najveći deo učesnika izjasnio se da je obuka u potpunosti ispunila njihova očekivanja.

Predavač, Adrian Borka, ocenjen je prosečnom ocenom: 4,92.

„Sažeto, koncizno, jasno. U potpunosti je u materiji.”

„Lepo i jasno izlaganje sa brojnim primerima.”

„Odličan!”

Ocenjujući organizaciju obuke, učesnici su dali prosečnu ocenu 5,00.

Rezultati ulazno-izlaznog testa za celu grupu pokazuju da je prosek uspešnosti za ulazni test 74%, a za izlazni 94%.